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بورسیه ۷۵۰ دلاری کمیته بین‌المللی المپیک

IOC معرفی ۱۲ ورزشکار ایرانی به
۱۲ ورزشکار ایرانی برای دریافت بورسیه ۷۵۰ دلاری کمیته 
بین‌المللی المپیک معرفی شدند. بر این اساس و طبق 
روال گذشته IOC پس از وقفه‌ای چند ماهه فرایند 
بورسیه ورزشکاران را آغاز کرده است. از طرف کمیته 
ملی المپیک کشورمان 12 ورزشکار برای المپیک 2028 
لس‌آنجلس بورسیه خواهند شد. کمیته ملی المپیک 
در انتخاب و معرفی ورزشکاران کشورمان اصل برابری 
جنسیتی را رعایت کرده و بر این اساس 6 ورزشکار زن 
و 6 ورزشکار مرد این بورسیه را دریافت خواهند کرد. 
نکته قابل توجه مبلغ این بورسیه است که در ادوار 
گذشته ماهیانه 500 دلار بود که با پیگیری‌های کمیته 
ملی المپیک در این دوره ورزشکاران بورسیه ماهیانه 
750 دلار دریافت خواهند کرد. پرداخت بورسیه معادل 

ریالی 750 دلار خواهد بود‌.

بازگشت شمشیرباز معترض به جمع ۱۶ نفر

صعود پاکدامن در رنکینگ جهانی
کاپیتان تیم ملی شمشیربازی سابر ایران توانست به 
جمع ۱۶ بازیکن اول رنکینگ جهان برگردد. پس از 
پایان گرندپری شمشیربازی سابر در سئول، رنکینگ 
جدید جهانی شمشیربازان اعلام شد که علی پاکدامن 
در رنکینگ جدید توانست با دو پله صعود در رده 
شانزدهم جهان قرار بگیرد. به این ترتیب پاکدامن 
دوباره به جمع ۱۶ بازیکن اول رنکینگ جهان برگشت. 
او در گرندپری سئول تا مرحله یک چهارم نهایی 

پیش رفت.

بازگشت طلایی به کشتی
اعضای کمیته فنی رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد 
جام تختی در اصفهان معرفی شدند. چهل و پنجمین 
دوره رقابت‌های بین‌المللی کشتی آزاد جام جهان 
پهلوان غلامرضا تختی و یکی از مراحل چرخه انتخابی 
تیم ملی، روزهای ۱۸ و ۱۹اردیبهشت‌ماه در شهر اصفهان 
برگزار می‌شود که پژمان درستکار، غلامرضا محمدی 
و محمد طلایی به‌عنوان اعضای کمیته فنی این 

مسابقات معرفی شدند.
 

ادامه تیره‌روزی‌های جودو

حذف هر ۷ جودوکار ایران
تمامی نمایندگان جودوی ایران در تورنمنت ترکیه از 
رسیدن به مدال بازماندند. پس از ناکامی جودوی ایران 
در رقابت‌های قهرمانی آسیا که بدون کسب مدال به 
پایان رسید، این بار ۷جودوکار ایران در مسابقات آزاد 
اروپا در ترکیه نیز از رسیدن به مدال بازماندند. این 
مسابقات با حضور ۳۰۵جودوکار از ۳۱کشور به میزبانی 

ترکیه برگزار شد.
در وزن ۶۶-کیلوگرم، علی تقی‌زاده در همان مبارزه 
نخست مقابل حریف خود از قزاقستان باخت و حذف 
شد. در وزن ۷۳-کیلوگرم، نیما خدابنده نیز در مبارزه 
نخست مقابل حریف خود از روسیه باخت و در ادامه 
امیرحسین ولی‌زاده نیز در همین وزن پس از شکست 
حریف خود از مراکش، مقابل جودوکار آذربایجان 
شکست خورد تا هر دو نماینده ایران از جدول 
مسابقات کنار بروند. در وزن ۸۱-کیلوگرم، محمدامین 
اشرفی با شکست مقابل حریف خود از گرجستان از 
دور رقابت‌ها کنار رفت. در وزن ۹۰-کیلوگرم، امیرعباس 
چوپان برابر حریفان خود از قزاقستان و گرجستان به 
برتری رسید اما در سومین مبارزه مقابل پاپوکیشویلی 
از گرجستان شکست خورد و راهی گروه بازنده‌ها 
شد اما در این مرحله نیز مقابل حریف فرانسوی تن 
به شکست داد. ابوالفضل محبی دیگر نماینده این 
وزن نیز برابر جودوکارانی از ژاپن و گرجستان شکست 
خورد تا در این وزن هم هر دو نماینده ایران حذف 
شوند. در وزن ۱۰۰-کیلوگرم، علیرضا نیک‌سرشت پس از 
استراحت در دور نخست، مقابل نمایندگان بلغارستان 
و گرجستان به برتری رسید اما در دور چهارم مقابل 
بندالنی از گرجستان مغلوب شد و به گروه بازنده‌ها 
رفت. وی در جدول شانس مجدد نیز برابر نماینده 

قزاقستان شکست خورد و حذف شد.
 

اردوی ملی‌پوشان در ایتالیا

سفر زودهنگام به ریو   
سرپرست تیم ملی والیبال از تغییر برنامه ملی‌پوشان 
و سفر مستقیم تیم ملی از ایتالیا به برزیل خبر داد. 
مرحله مقدماتی لیگ ملت‌های مردان سال ۲۰۲۵ با 
حضور ۱۸ تیم ایران، ایتالیا، آرژانتین، صربستان، کوبا، 
ژاپن، برزیل، ترکیه، بلغارستان، هلند، آلمان، فرانسه، 
امریکا، کانادا، لهستان، اسلوونی، اوکراین و چین 
برگزار می‌شود. امیر خوش‌خبر سرپرست تیم ملی 
در خصوص برنامه آماده‌سازی تیم ملی والیبال ایران 
گفت: »طبق جلسه‌ای که با پیاتزا و توتولو داشتیم 
و با توجه به برنامه‌های پروازی و الزام استفاده از 
ایرلاین‌های اروپایی به منظور کوتاهی مسیر و خستگی 
کمتر بازیکنان، تیم ملی والیبال هشتم خرداد تهران 
را به مقصد پادووا ترک خواهد کرد و پس از اردوی یک 
هفته‌ای در ایتالیا و برگزاری چند دیدار دوستانه با 
تیم ملی این کشور به منظور برطرف کردن مشکلات 
اختاف زمان و شرایط جت لگ، ۱۶ خردادماه  سه 
روز زودتر از موعد یعنی ۵ روز قبل از مسابقه اول ایران 
در لیگ ملت‌های والیبال عازم ریو می‌شود.« مردان 
والیبال ایران در هفته نخست مرحله مقدماتی )۲۱ تا 
۲۵ خرداد( به مصاف برزیل، امریکا، اسلوونی و اوکراین 
می‌روند، در هفته دوم و در شهر بلگراد )۴ تا ۸ تیر( 
مقابل صربستان، آرژانتین، آلمان و هلند صف‌آرایی 

خواهند کرد .

ن  نا ا جو و  ن  نا ا جو نو بت  قا ر
ر  د ن  یرا ا ی  ر ا وزنه‌برد ن  ا و ر کا
دوئل جهانی 2025 لیمای پرو، 
تا حدود زیادی طبق آنچه که 
پیش‌بینی می‌کردیم، روی تخته 
جهانی برای ما پیش می‌رود 
زیرا کسب موفقیت وزنه‌برداران 
اوزان 102 جوانان و 102+ کیلوگرم 
نوجوانان)فوق سنگین( با کسب 
یک نشان نقره مجموع و یک 
مدال ارزشمند طلا در دسته فوق 
سنگین و رده سنی نوجوانان ثابت 
کرد که سوای آمادگی نسبتاً خوب 
بدنی وزنه‌برداران ایران، سطح 
کیفی و کمی این دوره از رقابت‌های 
جهانی به نسبت سال‌های قبل 
افت محسوسی داشته که به هیچ 
وجه نمی‌توان آن را نادیده گرفت 
و به سادگی از کنارش عبور کرد.

 
امیدوار به آینده یزدانی

پایان رقابت دسته +۱۰۲ کیلوگرم 

وزنه‌برداری قهرمانی نوجوانان 
جهان در پرو دقیقاً همانگونه 
پیش رفت که قبل از شروع این 
رقابت‌ها برای حسین یزدانی 
تیه  خوش‌آ و  خوب  نماینده 
اردبیلی وزنه‌برداری کشورمان 
روی تخته جهانی و در این دسته 
 . یم می‌کرد پیش‌بینی  وزنی 
یزدانی ملی‌پوش نوجوان فوق 
سنگین کشورمان در رقابت با 
سایر هم‌وزن‌های نوجوان خود 
توانست با عبور از آنها عنوان 
نوجوان  وزنه‌بردار  قوی‌ترین 
جهان را در لیمای پرو به دست 
که  رکوردهایی  اگرچه  آورد. 
یزدانی در این رقابت ثبت کرد با 
رکوردهای رکورداران این دسته 
وزنی در رده سنی نوجوانان)طاها 
نعمتی در یکضرب 176 کیلوگرم 
و علیرضا یوسفی در دوضرب و 
مجموع به ترتیب 225 و 396 
کیلوگرم( فاصله نسبتاً زیادی 
دارد اما با این تفاسیر اگر از 
این نوجوان به درستی مراقبت 
شود و بیش از آنچه که باید روی 
عملکرد او مانور تبلیغاتی و شوآف 
غیرواقعی نشود، مطمئناً می‌شود 
با برطرف کردن نقاط ضعف این 
نوجوان و تقویت نقاط قوتش 

آینده‌ای روشن را برای او در دسته 
فوق سنگین متصور شد. درغیر 
این صورت او نیز مثل خیلی 
از همتایانش اسیر حواشی و 
تبلیغات مخرب شده و خیلی 
زود از دنیای قهرمانی خداحافظی 

خواهد کرد.
یزدانی در جهانی پرو با ثبت 
رکورد ۱۴۴ کیلوگرم در یک‌ضرب 
مدال برنز گرفت. در دوضرب نیز 

او با رکورد ۱۹۰ کیلوگرم به مدال 
طلا رسید و در مجموع با رکورد 
۳۳۴ کیلوگرم قهرمان نوجوانان 
جهان شد. یزدانی تنها نماینده 
ایران در مسابقات جهانی رده 
سنی نوجوانان بود. این یعنی 
مشکلات  پایه  بخش  در  ما 
بسیاری داریم که این مدال طلا 
نباید موجب شود تا مسئولان 
فدراسیون و کادرفنی تیم‌های 

پایه را از مسیر سازندگی و پرورش 
استعدادهای برتر و خوش‌آتیه 
برای تکمیل یک تیم منسجم و 
پرامید در رده نوجوانان بازدارد. در 
دسته وزنی حسین یزدانی سوای 
او، ۵ وزنه‌بردار دیگر در گروه 
۱۰۲+ کیلوگرم حضور  Aدسته 
داشتند که نهایتاً یزدانی موفق 
شد مدال طلای مجموع این وزن 

را به خود اختصاص دهد.

آتیه‌ای روشن پیش روی فوق سنگین نوجوان اردبیلی با طلای مجموع جهان

ششدانگ نیستیم، اما امیدواریم

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

 ورود بموقع وزارت ورزش به اختلافات تکواندوی دختران

دیدار سرنوشت ساز کیانی

سکانس‌های دراماتیک المپیک پاریس 
این روزها برای ناهید کیانی تراژیک 
شده است. کیانی که در شیاپ‌چانگ 
پاریس موفق شد برای اولین بار در 
تاریخ ورزش زنان ایران، به فینال 
المپیک راه پیدا کرده و تهمینه‌وار 
نقره‌ای به رنگ طا برگردن بیاویزد، 
این روزها با رفتار مسئولان فدراسیون 
و البته کادرفنی تیم ملی تکواندو، 
بی‌پناه‌تر از همیشه است. ماجرا به 
مدت‌ها قبل برمی‌گردد، جایی که 
تیم ملی با عدم مدیریت درست هادی 
ساعی رئیس فدراسیون تکواندو به 
محل تقابل مینو مداح سرمربی سابق 
تیم ملی و مهروز ساعی کمک مربی او 
تبدیل شده بود تا جایی که بالاخره 
صبر مداح تمام شده و به گفته خود 
به‌خاطر رفتارهای نامناسب رئیس 
فدراسیون تکواندو و عدم اختیار تام 
به عنوان سرمربی تیم، تصمیم به 
جدایی گرفت. موضوعی که باعث 
شد مهروز ساعی برخلاف اینکه هنوز 
توسط کمیته فنی به عنوان سرمربی 
تیم ملی انتخاب نشده، همه‌کاره تیم 
شود. مربی که البته تا به این لحظه 
نتوانسته تیم را به خوبی مدیریت 
کند و با تصمیم‌های غلط فقط باعث 
بالارفتن حساسیت‌ها بین کیانی و 
نعمت‌زاده شده است. در شرایطی که 
می‌شد موضوع تغییر وزن نعمت‌زاده 
با برنامه‌ریزی درست‌تری پیش برود، 
این بازیکن ابتدا به وزن منفی 57 
کیلوگرم آمد و بعد از اینکه کیانی به 
وزن منفی 53 کیلوگرم کوچ کرد، دوباره 
به این وزن آمد تا اینطور به نظر برسد 

که عمدی در کار باشد. در شرایطی که 
همه می‌دانند ساعی سال‌ها مربی 
اختصاصی نعمت‌زاده بوده و رابطه این 
دو فراتر از شاگرد و مربی است، به نظر 
می‌رسد حالا که مداح رفته و ساعی 
همه‌کاره تیم شده است، جو خوب 
و معتدلی در اردوهای تیم ملی حاکم 
نبوده و همه چیز به ضرر کیانی پیش 
می‌رود. در شرایطی که تکواندوی زنان 
قبلاً در ماجرای کیمیا علیزاده تجربه 
تلخی داشته و این مدال آور المپیک 
به یکباره ایران را ترک کرد، حالا این 
تجربه و همچنین بالاگرفتن اختلافات 
در اردوی تیم ملی تکواندوی زنان باعث 
شده تا وزیر ورزش احساس خطر کرده 
و با کیانی نشست صمیمانه‌ای داشته 
باشد تا شخصاً گوشی شنوا برای 
این قهرمان باشد. موضوع تا جایی 
جدی است که دنیامالی از لیست 
بلندبالای ورزشکارانی که قصد دیدار 
با او را داشته‌اند، فوراً به درخواست 
کیانی پاسخ مثبت داده تا با ورودی 
بموقع مانع از تکرار احتمالی اتفاقات 
گذشته شده و در شرایطی که مسئولان 
فدراسیون تکواندو در خواب زمستانی 
به سر می‌برند، شخصاً موضوع را 
مدیریت کند. البته این جلسه در 
حالی برگزار شده که هادی ساعی 
رئیس فدراسیون تکواندو چند روز 
قبل اختاف بین کیانی و نعمت‌زاده 
را تکذیب کرد و منکر ماجرا شد اما 
دقیقاً روز بعد کیانی در دفتر وزیر ورزش 
حضور پیدا کرد تا شخصاً درددل‌هایش 
را با احمد دنیامالی در میان بگذارد. 
بنابراین ای کاش هادی ساعی حداقل 
سیاست بهتری در پیش می‌گرفت و 
به جای انکار اختلافات، کمر به حل 
آنها می‌بست تا ماجرا به دفتر وزیر 

کشیده نشود.
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 نایب قهرمانی زارعی
 با چاشنی طلای یکضرب

رقابت دسته 102 کیلوگرم جوانان نیز برای کاروان کشورمان در 
لیمای پرو، با روی تخته رفتن دو ملی‌پوش جوان، اما باتجربه 
کشورمان با کسب نقره مجموع برای ابوالفضل زارعی همراه 
بود. در این دسته وزنی امیرحسین سلیمانی دیگر نماینده این 
وزن در رقابت‌های جهانی 2025 لیمای پرو بود. اما زارعی که در 
سال 2023 و پیکارهای جهانی جوانان در گوادالاخارای مکزیک 
نیز ملی‌پوش کشورمان در همین دسته وزنی بود، پیشرفت 
امیدوارکننده‌ای در جهانی پرو داشت و موفق شد با مهار 
وزنه‌های ۱۶۶ کیلوگرم در یکضرب و ۱۹۹ کیلوگرم در دوضرب 
با حدنصاب ۳۶۵ کیلوگرم صاحب سه نشان نقره جهان در 
رده سنی جوانان شود. او در لیمای پرو پیشرفت قابل قبولی 
داشت و توانست با رکورد ۱۷۶ کیلوگرم در یک‌ضرب به مدال 
طلا دست یابد. او در دوضرب نیز با افزایش رکورد نسبت به 
دو سال قبل خود موفق شد با رکورد ۲۱۰ کیلوگرم مدال نقره 
کسب کند و نهایتاً با رکورد ۳۸۶ کیلوگرم در مجموع یک بار 
دیگر عنوان نایب قهرمانی جهان در این دسته وزنی و این رده 
سنی را از آن خود کند. قطعاً زارعی جزو آن دست وزنه‌برداران 
مستعدی است که باید حمایتش کرد و با مدیریت درست 
فنی، در سال‌های آتی می‌توان از او در بازی‌های آسیایی، 
رقابت‌های جهانی و بازی‌های المپیک در رده سنی بزرگسالان 
صاحب مدال‌های خوشرنگ و مرغوب شد. امیرمحمد 
سلیمانی دیگر نماینده جوان ایران در این دسته وزنی با رکورد 
۱۶۶ کیلوگرم یک‌ضرب، ۱۸۴ دوضرب و مجموع ۳۵۰ کیلوگرم 
چهارم جوانان جهان شد و نتوانست مدالی برای کاروان ایران 
در لیمای پرو دشت کند. او در یکضرب چهارم و در دوضرب 
پنجم شد. ۹ وزنه‌بردار در گروه A دسته ۱۰۲ کیلوگرم حضور 
داشتند. وزنه‌بردار برزیل علاوه بر کسب عنوان قهرمانی با 
مهار وزنه ۲۲۰ کیلوگرم، رکورد دوضرب جوانان جهان را یک 

شکست. کیلوگرم 

گزارش

بعد از دیدار با احمد دنیامالی

ناهید کیانی: دغدغه‌هایم را به وزیر گفتم
دارنده مدال‌های نقره المپیک ۲۰۲۴ و طلای 
جهان این روزها تمرینات خود را خارج 
از اردوی تیم ملی تکواندوی بانوان دنبال 
می‌کند تا برای حضور در رقابت‌های قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ چین آماده شود. ناهید کیانی در 
این‌باره گفت: »در حال حاضر اردوی تیم ملی 
اعزامی به بازی‌های دانشجویان جهان در 
حال برگزاری است و از آنجا که من در ترکیب 
تیم اعزامی نیستم، تمریناتم را خارج از اردو 
دنبال می‌کنم. خوشبختانه آمادگی بدنی‌ام 
خوب است و امیدوارم شرایط تا رقابت‌های 
قهرمانی جهانی چین بدون هیچ مشکلی 
پیش برود.« دارنده مدال طای جهان، 

درباره برنامه‌های خود برای رقابت‌های 
قهرمانی جهان، گفت: »تمام هدفم کسب 
بهترین نتیجه در مسابقات جهانی چین 
است که حدوداً ۶ماه دیگر برگزار می‌شود. 
در حال حاضر در رنکینگ جهانی نفر دوم وزن 
منهای ۵۷کیلوگرم هستم. امتیاز مدال‌آوری 
در رقابت‌های جهانی بالاست و در صورتی 
که بتوانم در چین روی سکو بروم، جایگاهم 
در رده‌بندی تثبیت می‌شود. تمام تلاشم 
این است که در مسابقات پیش‌رو، بیشترین 
امتیازات را کسب کنم و ان‌شاءالله سهمیه 
المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس را مثل دوره قبل 
از طریق رنکینگ بگیرم.« کیانی با اشاره به 

شکست اخیر خود مقابل مبینا نعمت‌زاده در 
گرندپری چین، گفت: »مسابقات گرندپری 
چین به لحاظ داوری با مشکلات زیادی 
مواجه بود. متأسفانه داوران خوبی را انتخاب 
نکرده بودند و قضاوت‌ها عادلانه نبود. از 
بدشانسی، هر دو بازی من را هم یک داور 
قضاوت کرد. مطمئناً در رقابت‌های بعدی 
این شکست را جبران می‌کنم.« ناهید کیانی 
همچنین درباره دیدار با وزیر ورزش و جوانان 
گفت: »از وزیر ورزش برای این دیدار تشکر 
می‌کنم. خوشحالم که از نزدیک توانستم 
با شخص اول ورزش کشور صحبت کنم و 

دغدغه‌هایم را بگویم.«

اعلام رنکینگ جدید فدراسیون جهانی تکواندو

آرین سلیمی تنها صدرنشین
نشست بررسی تکواندو برای بازی‌های همبستگی در کمیته ملی المپیک

سکوت خطرناک درباره یک حاشیه
در ادامه نشست‌های کمیته ملی 
ی  ا ید کاند ی  رشته‌ها با  لمپیک  ا
به ششمین دوره بازی‌های  اعزام 
می  سا ا ی  ها ر کشو همبستگی 
۲۰۲۵ریاض، نشست‌ها با مسئولان 
و کادر فنی تکواندو و کمیته ملی 
پارالمپیک در رشته‌های پاراوزنه برداری، 
پارادوومیدانی و پاراشنا در سالن شماره 
یک کمیته برگزار شد.این نشست شاید 
می‌توانست یک محل مناسب برای 
بررسی وضعیت فعلی تکواندو باشد 
اما هرگز در این نشست درباره ماجرای 
مهم این روزهای تکواندو حرفی به 
میان نیامد. البته شاید هم دلیلش 
این باشد که این نشست فقط درباره 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی 
بوده اما این نمی‌تواند کمکی به اصل 
ماجرا کند چرا که نشست‌ها برای 
بررسی آخرین وضعیت فدراسیون‌ها 
است اما هادی ساعی به توضیح 
مختصر درباره این‌که دو تیم جداگانه 
خواهیم داشت بسنده کرد: »به طور 
همزمان مسابقات جهانی را داریم که 
۱۴۰ امتیاز برای کسب سهمیه المپیک 
دارد لذا اولویت ما است، اما در تکواندو 

طوری برنامه‌ریزی شده که بتوانیم دو 
تیم ملی خوب برای دو رویداد همزمان 
به منظور کسب نتایج خوب داشته 
باشیم. البته در ادوار گذشته وقتی 
شاهد چنین اتفاقی یعنی همزمانی 
دو رویداد بودیم به نوعی همین گونه 
مدیریت می‌شد تا هم امتیازات لازم 
المپیکی را کسب کنیم و هم برای 
کاروان ورزشی کشورمان در میدانی 
دیگر افتخارآفرین باشیم.« سپس 
نشست‌های کمیته ملی پارالمپیک در 

رشته‌های پاراوزنه‌برداری، پارادوومیدانی 
و پاراشنا برگزار شد که علی‌اصغر 
حسن‌زاده جانشین سرپرستی دبیر کلی 
کمیته ملی پارالمپیک، حسین توکلی 
سرمربی تیم ملی پاراوزنه برداری، 
حبیب خمجانی رئیس انجمن شنای 
جانبازان، حمید شریفیان رئیس 
انجمن شنای نابینایان، سعید سلگی 
معاون فنی کمیته ملی پارالمپیک و 
علی‌اصغر هادی‌زاده رئیس انجمن 

پارادوومیدانی حضور داشتند.

ی  لمپیکی‌ها ا ید  جد رنکینگ 
تکواندو از سوی فدراسیون جهانی 
اعلام شد و جایگاه تکواندوکاران 
ایران با تغییراتی همراه بود. 
 -۵۸ وزن  در  و  آقایان  گروه  در 
کیلوگرم، »سینا محترمی« با ۴۰ 
و چهارم  بیست  رده  امتیاز در 
رده‌بندی قرار گرفت. ابوالفضل 
زندی با کسب ۳۰.۸۰ امتیاز در رده 
۴۳ ایستاد. در وزن ۶۸- کیلوگرم، 
امیرسینا بختیاری با درخشش در 

جام ریاست فدراسیون جهانی 
و جام باشگاه‌های آسیا ۴۷.۲۰ 
 ۱۴۱ با جهش  و  امتیاز گرفت 
به رتبه سیزدهم صعود  پله‌ای 
کرد. مهدی حاجی‌موسائی با 
کسب ۳۲.۰۰ امتیاز به رده سی و 
سوم رفت. متین رضایی با کسب 
۲۶.۷۰ امتیاز در رده چهل و سوم 
همین وزن قرار گرفت. مهران 
برخورداری در وزن ۸۰- کیلوگرم با 
۱۲۲.۱۶ امتیاز با یک پله صعود در 

رده دوم قرار گرفته است. امیررضا 
صادقیان با جهش ۱۶۸ پله‌ای  با 
۲۷.۶۰ امتیاز  به رتبه سی و سوم 
رفت.آرین سلیمی همچنان با 
۲۰۰ امتیاز جایگاه نخست جدول 
در وزن ۸۰+ کیلوگرم را از آن خود 
کرده است. محمدحسین یزدانی 
که تغییر وزن داده است، با ۴۷.۲۰ 
امتیاز در رده یازدهم جدول رده 
بندی ایستاد. امیرمحمد اشرافی 
رده  در  امتیاز   ۴۶.۰۰ کسب  با 
دوازدهم قرار گرفت. در گروه 
بانوان مبینا نعمت‌زاده در وزن 
۴۹- کیلوگرم با کسب ۱۱۴.۰۰ امتیاز 
و یک پله صعود در رده سوم قرار 
 ۴۸.۰۰ نصیری  سعیده  گرفت؛ 
امتیاز گرفت و با جهش ۹۵ پله‌ای 
در رده سیزدهم ایستاد. »غزال 
هوشمند« با ۴۰.۰۰ امتیاز در ردیف 
بیستم جدول رده بندی قرار دارد. 
ناهید کیانی در وزن ۵۷- کیلوگرم 
همچنان با ۱۳۰.۰۸ امتیاز رتبه دوم 
جدول را به خود اختصاص داده 
است. نسترن ولی‌زاده با ۳۰.۰۸ 

امتیاز در رتبه ۲۷ قرار گرفت.


